

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat **75%** Discount on MRP

Starting Price @ 150/-

Starting Price @ 235/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles Hospitals

NIGHT OR DAY TIMELY ACCURATE

24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 5906 666, 0891 6916 916

సంపుటి : 11 సంచిక : 114 పేజీలు : 12 సంపాదకులు : గంట్యాడ అప్పారావు ప్రచురణ : ఒంగోలు ఆదివారం 29 డిసెంబర్ 2024 వెల : 5/- రూ॥
 VOLUME : 11 ISSUE : 114 PAGES : 12 EDITOR : GANTYADA APPARAO PUBLISHED : ONGOLE SUN 29 DECEMBER 2024 PRICE : 5/- RS
 Simultaneously Published form Ongole, Kakinada, Visakhapatnam, Circulated by Srikakulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Nellore, Chittur, YSR Kadapa, Kurmool, Anantapur



జగన్... మీ వాళ్లను కంట్రోల్ చేసుకో.. నా సహనాన్ని పరీక్షించవద్దు

- గాలివీడు ఎంపీడీవో కార్యాలయాన్ని పరిశీలించిన పవన్
- సిబ్బందికి డైర్యం చెప్పిన డిప్యూటీ సీఎం
- వైసీపీ నేతలకు స్పష్టమైన వార్నింగ్
- అవసరమైతే కడపలోనే తిప్పేసే మిమ్మల్ని సరిచేస్తా అంటూ ఫైర్

పెన్ పవర్ డెప్యూటీ సీఎం జిల్లా గాలివీడు గ్రామంలో నిన్న ఎంపీడీవో జవహర్ బాబుపై వైసీపీ నేత సుదర్శన్ రెడ్డి దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరచడం తెలిసింది. జవహర్ బాబు ప్రస్తుతం కడప రిమ్స్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. ఇవాళ కడప వచ్చిన డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ రిమ్స్ లో ఎంపీడీవో జవహర్ బాబును పరామర్శించారు. **వివరాలు 2లో..**

ముగిసిన మన్నేహన్ సింగ్ అంత్యక్రియలు... 11 కి.మీ మేర సాగిన అంతిమ యాత్ర పాడె మోసిన రాహుల్ గాంధీ

- ఢిల్లీలోని నిగంబోస్ ఫూట్ లో ముగిసిన అంత్యక్రియలు
- సిక్కు సంప్రదాయాల ప్రకారం అంత్యక్రియలు
- అంత్యక్రియలకు హాజరైన రాష్ట్రపతి, ఉప రాష్ట్రపతి, ప్రధాని

వివరాలు 2లో..

డిజిటల్ అరెస్ట్ అనేదే లేదు... అలాంటి వాటిని ఎవరూ నమ్మవద్దు

- ఇటీవల కాలంలో డిజిటల్ అరెస్ట్ పేరిట సైబర్ మోసగాళ్ల బెదిరింపులు
- పలువురి నుంచి కోట్ల రూపాయలు వసూలు
- సైబర్ నేరాల సంఖ్య విపరీతంగా పెరుగుతోందన్న డిజిపీ
- ప్రతి జిల్లాలో సైబర్ క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేస్తామని వెల్లడి

పెన్ పవర్ డెప్యూటీ సీఎం కాలంలో ఎక్కువగా వినిపిస్తున్న మాట... డిజిటల్ అరెస్ట్, డిజిటల్ అరెస్ట్ పేరిట సైబర్ నేరగాళ్లు పలువురు వ్యక్తులను బెదిరించి కోట్ల కొల్లొడుతున్న ఘటనలు ఎక్కువవుతున్నాయి. **వివరాలు 2లో..**

తెలంగాణకు తిరుమల షాక్.. సిఫార్సు లేఖపై నిర్ణయం తీసుకోలేదన్న ఈవో

పెన్ పవర్ డెప్యూటీ సీఎం తిరుపతి తి దేవస్థానం (టీటీడీ) తెలంగాణ ప్రజాప్రతి నిధుల సిఫారసు లేఖలను స్వీకరింపజేయడంపై పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం జరుగుతోంది. తెలంగాణ లీడర్ విజ్ఞప్తి మేరకు సానుకూలంగా స్పందించి వారంలో రెండు రోజులు సిఫారసు లేఖలు **వివరాలు 2లో..**

నేను ఎక్కడికీ పాలిపోలేదు

- లాయర్ల సూచన మేరకు మీడియా ముందుకు రాలేదన్న పేర్ల నాని
- పోలీసు విచారణ కంటే సోఫిస్టల్ మీడియాలో రచ్చ ఎక్కువయిందని అసహనం
- తనను, తన కుమారుడిని అరెస్ట్ చేయాలని చూస్తున్నారని మండిపాటు

పెన్ పవర్ డెప్యూటీ సీఎం పారిపోయానని తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారంటూ వైసీపీ నేత, మాజీ మంత్రి పేర్ని నాని మండిపడ్డారు. 15వ తేదీ నుంచి మూడు రోజుల పాటు మచిలీపట్నంలోనే ఉన్నానని... తన లాయర్ల సూచన మేరకు మీడియా ముందుకు రాలేదని చెప్పారు. తాడేపల్లిలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ **వివరాలు 2లో..**

వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో కీలక ప్రతిపాదనలకు సీఎం చంద్రబాబు ఆమోదం

- వైద్య ఆరోగ్య శాఖపై సీఎం చంద్రబాబు సమీక్ష
- 190 కొత్త 108 వాహనాల కొనుగోలుకు పచ్చజెండా
- 104 అంబులెన్స్ వ్యవస్థను బలోపేతం చేసే దిశగా చర్యలు

పెన్ పవర్ డెప్యూటీ సీఎం చంద్రబాబు రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖపై సమీక్ష నిర్వహించారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో పలు కీలక ప్రతిపాదనలకు ఆయన ఆమోదం తెలిపారు. 190 కొత్త 108 వాహనాల **వివరాలు 2లో..**

నవంబరు నెలలో తిరుమల శ్రీవారి ఆదాయం రూ.113 కోట్లు

- గత నెలలో వెంకన్నను దర్శించుకున్న 20.37 లక్షల మంది భక్తులు
- తలనీలాల మొక్కు సమర్పించుకున్న వారి సంఖ్య 7.31 లక్షలు
- వివరాలు వెల్లడించిన టీటీడీ చైర్మన్ బీఆర్ నాయుడు

పెన్ పవర్ డెప్యూటీ సీఎం తిరుమల శ్రీవారికి హాండ్ డ్రా రూ.113 కోట్ల ఆదాయం వచ్చిందని టీటీడీ చైర్మన్ బీఆర్ నాయుడు వెల్లడించారు. గత నెలలో స్వామివారిని రూ.20.37 లక్షల మంది భక్తులు దర్శించుకున్నారని, 97 లక్షల అడ్డూలు విక్రయించామని వివరించారు. 7.31 లక్షల మంది భక్తులు వెంకటేశ్వరస్వామి వారికి తలనీలాల మొక్కు సమర్పించుకున్నారని... 19.74 లక్షల మంది భక్తులు అన్నప్రసాదాలు స్వీకరించారని బీఆర్ నాయుడు తెలిపారు. **గరుదాద్రి పర్యటానికి కొత్త వెలుగులు** కాగా, టీటీడీ చైర్మన్ బీఆర్ నాయుడు ఆదేశాలతో గరుదాద్రి పర్యటన ప్రారంభం వద్ద టీటీడీ విద్యుత్ సిబ్బంది అకర్షణీయమైన లైటింగ్ ఏర్పాటు చేశారు. గరుదాద్రి పర్యటం... తిరుమల **వివరాలు 2లో..**



నాలుగో టెస్టులో ఓడినా లేదా డ్రాగా ముగిసినా.. భారత్ డబ్ల్యూటీసీ ఫైనల్ కి వెళ్లాలంటే.. సమీకరణాలు ఇలా!

- ప్రస్తుతం వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ పాయింట్ల పట్టికలో టాప్ లో సఫారీలు
- రెండు, మూడు స్థానాల్లో వరుసగా ఆసిన్, భారత్
- బీజీటీ సిరీస్ ను 3-1 తేడాతో గెలిస్తే నేరుగా డబ్ల్యూటీసీ ఫైనల్ కి భారత్
- ఒకవేళ రోహిత్ సేన్ ఈ మ్యాచులో ఓడిన లేదా డ్రాగా ముగిసిన మనకు ఛాన్స్
- పాక్, దక్షిణాఫ్రికా సిరీస్.. శ్రీలంకతో ఆస్ట్రేలియా అదే సిరీస్ ఫలితాల ద్వారా నిర్ధారణ

మెల్బోర్న్ వేదికగా జరుగుతున్న బాక్సింగ్ డే టెస్టులో ఆతిథ్య జట్టుకు టీమిండియా డిటుగానే బదులిస్తోంది. మూడోరోజు ఆట ముగిసే సమయానికి భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 9 వికెట్లు కోల్పోయి 358 పరుగులు చేసింది. భారత బ్యాటర్లలో నితీష్ కుమార్ రెడ్డి అత్యధిక శతకం (105 నాటాల్)తో జట్టును ఆదుకున్నాడు. బౌలింగ్ ఆల్ రౌండర్ వాషింగ్టన్ సుందర్ (50)తో కలిసి 127 పరుగుల అమూల్యమైన భాగస్వామ్యం అందించాడు.

ఎనిమిది, తొమ్మిది స్థానాలలో బ్యాటింగ్ కి వచ్చిన ఈ ద్వయం అద్భుతమైన పోరాటపటిమ, సమన్వయంతో ఆసిన్ బౌలర్లను డిటుగా ఎదుర్కొంది. రెండో రోజు ఆట తర్వాత ఈ మ్యాచ్ భారత్ చేయి దాటిపోయిందనే అందరూ అనుకున్నారు. కానీ, మూడోరోజు నితీష్, సుందర్ జోడి అద్భుతంగా ఆడి, మ్యాచ్ ను దాదాపు కాపాడారు. దాంతో భారత అభిమానులు ఊపిరిపిల్చుకున్నారు.

ఇదిలా ఉంటే... ఈ మ్యాచ్ ఫలితం ఇరు జట్టుకు ఎంతో కీలకం. వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ ఫైనల్ కి వెళ్లాలంటే ఆసిన్, భారత్ కు ఈ మ్యాచ్ గెలవడం చాలా ముఖ్యం. ప్రస్తుతం వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ పాయింట్ల పట్టికలో దక్షిణాఫ్రికా మొదటి స్థానంలో ఉంటే... ఆస్ట్రేలియా, భారత్ వరుసగా రెండు, మూడో స్థానంలో ఉన్నాయి. ఇక భారత్ ప్రస్తుతం జరుగుతున్న బీజీటీ సిరీస్ ను 3-1 తేడాతో గెలిస్తే, ఎలాంటి సమీకరణాలతో పనిలేకుండా నేరుగా వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ ఫైనల్ కి వెళుతుంది.

ఒకవేళ రోహిత్ సేన్ ఈ మ్యాచ్ లో ఓడినా లేదా డ్రాగా ముగిసినా కూడా మనకు డబ్ల్యూటీసీ ఫైనల్ వెళ్లేందుకు అవకాశం ఉంటుంది. కానీ, దానికోసం ఇతర జట్లు అదే రెండు టెస్టు సిరీస్ ల ఫలితాలపై ఆధారపడాల్సి ఉంటుంది. అవి... ప్రస్తుతం జరుగుతున్న పాకిస్థాన్, దక్షిణాఫ్రికా సిరీస్ ఒకటి, త్వరలో శ్రీలంకతో ఆస్ట్రేలియా అదే సిరీస్ మరొకటి... ఈ టెస్టు సిరీస్ ల ఫలితాలు కీలకం కానున్నాయి.

ఈ రెండు సిరీస్ ల ఫలితాల ఆధారంగా టీమిండియా ఫైనల్ కి వెళ్లేందుకు కావాల్సిన సమీకరణాలను ఇప్పుడు మనం తెలుసుకుందాం...

ఇదివరకు చెప్పినట్లు బీజీటీలో భారత్ 3-1 తో గెలిస్తే నేరుగా ఫైనల్ కి వెళుతుంది. ఒకవేళ భారత్ జట్టు 2-1 తో గెలిస్తే... ఆసిన్ తో జరిగే రెండు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో శ్రీలంక తప్పనిసరిగా ఒక మ్యాచ్ డ్రా చేయాల్సి ఉంటుంది. లేదా దక్షిణాఫ్రికాపై పాకిస్థాన్ రెండు మ్యాచ్ ల సిరీస్ ను గెలవాల్సి ఉంటుంది.

ఒకవేళ టీమిండియా 2-2 తో సమం చేసిన పక్షంలో శ్రీలంక తప్పనిసరిగా ఆసిన్ ను ఓడించాల్సి ఉంటుంది. లేదా దక్షిణాఫ్రికాపై పాక్ 2-0 తేడాతో సిరీస్ విజయం సాధించాలి.

ఒకవేళ భారత్ 1-1 తో సమం చేస్తే... ఆస్ట్రేలియాను శ్రీలంక 1-0 తేడాతో ఓడించాలి. లేదా పాకిస్థాన్.. సఫారీలపై 2-0 తో సిరీస్ గెలవాలి.

ఒకవేళ భారత్ బీజీటీ సిరీస్ ను కోల్పోతే మాత్రం డబ్ల్యూటీసీ ఫైనల్ రేసు నుంచి తప్పుకున్నట్లే. అప్పుడు ఆసిన్, దక్షిణాఫ్రికా ఫైనల్ కి వెళతాయి.



తెలుగుతేజం నితీష్ రెడ్డి శతకం... భారత క్రికెట్ దిగ్గజం గవాస్కర్ స్టాండింగ్ ఒవేషన్...

మెల్బోర్న్ లో సెంచరీతో అదరగొట్టిన నితీష్ కుమార్ రెడ్డి తెలుగు తేజంపై ఇప్పుడు సర్వత్రా ప్రశంసలు నితీష్ సెంచరీ చేయగానే సునీల్ గవాస్కర్ స్టాండింగ్ ఒవేషన్

భారత క్రికెట్ కు దొరికిన మరో టాలెంటెడ్ ప్లేయర్ అని కితాబు ప్రతిస్పాతక మెల్బోర్న్ క్రికెట్ గ్రౌండ్ లో సెంచరీతో అదరగొట్టిన 21 ఏళ్ల నితీష్ కుమార్ రెడ్డి పేరు ఇప్పుడు మార్మోగిపోతోంది. బాక్సింగ్ డే టెస్టు మూడో రోజు ఆటలో ఇదే హైలైట్ గా నిలిచింది. కెరీర్ లో నాలుగో టెస్టు ఆడుతున్న యువ ఆటగాడు... ఆతిథ్య జట్టు బలమైన బౌలింగ్ లైన్ వ సు ఎదుర్కొని మరీ శతకం బాదడం విశేషం. ఎనిమిదో స్థానంలో బ్యాటింగ్ వచ్చి, అది కూడా జట్టు క్షిప్త పరిస్థితుల్లో ఉన్నప్పుడు ఈ సెంచరీ సాధించడం నిజంగా అభినందనీయం. అందుకే ఈ తెలుగుతేజంపై ఇప్పుడు సర్వత్రా ప్రశంసలు కురుస్తున్నాయి. ఇక నితీష్ కుమార్ రెడ్డి బౌండరీతో శతకం పూర్తి చేయగానే కామెంట్లీ బాక్స్ లో ఉన్న భారత క్రికెట్ దిగ్గజం సునీల్ గవాస్కర్ స్టాండింగ్ ఒవేషన్ ఇచ్చాడు. ఉత్సాహంతో ఉరకలేస్తూ కామెంట్లీ చెప్పాడు. సూపర్బ్ ఇన్నింగ్స్. భారత క్రికెట్ కు దొరికిన మరో యంగ్ టాలెంట్ అంటూ ప్రశంసించాడు. గ్రేట్ టాలెంట్, టెంపర్ మెంట్ల కలయిక అని కితాబిచ్చాడు. ఇలాంటి సెంచరీలు నితీష్ రెడ్డి మరన్ని సాధించాలని లిటిల్ మాస్టర్ ఆకాంక్షించాడు.



మొదటి టెస్టు నుంచే నన్ను ఆకట్టుకున్నాడు: నితీష్ టెస్టు సెంచరీపై సచిన్ స్పందన



ఆస్ట్రేలియాపై సెంచరీ కొట్టిన నితీష్ కుమార్ రెడ్డి సర్వత్రా ప్రశంసల వర్షం నితీష్ ను అభినందించిన సచిన్ ప్రశాంతంగా ఆడుతూనే టెంపర్ మెంట్ చూపిస్తున్నాడని కితాబు

పెద్దగా అంతర్జాతీయ అనుభవం లేనప్పటికీ, ఆస్ట్రేలియా వంటి బలమైన జట్టుపై టెస్టుల్లో సెంచరీ సాధించడం ద్వారా తెలుగు క్రికెట్ నితీష్ కుమార్ రెడ్డి తన గురించి అందరూ మాట్లాడుకునేలా చేశాడు. టీమిండియా-ఆస్ట్రేలియా జట్ల మధ్య నాలుగో టెస్టు మూడో రోజు

ఆటలో నితీష్ సెంచరీనే హైలైట్. ఎనిమిదో స్థానంలో వచ్చి సెంచరీ సాధించడం ఈ అండ్రా క్రికెటర్ దృఢ సంకల్పాన్ని చాటుతోంది. కాగా, నితీష్ కు టెస్టుల్లో ఇదే తొలి సెంచరీ. దాంతో అతడిపై ప్రశంసల వర్షం కురుస్తోంది. నితీష్ ఘనతపై భారత క్రికెట్ దేవుడు సచిన్ టెండూల్కర్ కూడా స్పందించాడు. నితీష్ ఆడిన ఈ ఇన్నింగ్స్ గుర్తుదిపోతుందని ట్వీట్ చేశాడు. "నితీష్ నన్ను మొదటి నుంచి ఆకట్టుకున్నాడు. ప్రశాంతంగా ఆడుతూనే, తన టెంపర్ మెంట్ ను చూపిస్తున్నాడు. ఇవాళ తన ఆటతీరును ఉన్నతస్థాయికి తీసుకెళ్లి సిరీస్ లో కీలక ఇన్నింగ్స్ అడాడు. ఇక, వాషింగ్టన్ సుందర్ శక్తిమేర అద్భుతంగా ఆడి సహకారం అందించాడు... ఇద్దరూ బాగా ఆడారు" అంటూ సచిన్ అభినందించాడు.

బోయపాటి నెక్స్ట్ టార్గెట్ కూడా ఫిక్స్ పోయిందా!



నలుపు రంగులో ప్రగ్యా జైస్వాల్ అద్భుతమైన పోజులు

బోయపాటి తదుపరి చిత్రం కూడా కన్నమ్ అయినట్టేనా? అదీ నందమూరి నటసింహంతోనే ఉండబోతుందా? అంటే అవుననే తెలుస్తోంది. కాకపోతే ఇందులో కాస్త మార్పు రాబోతుంది. బాలయ్యతో పాటు మెగాస్టార్ చిరంజీవి కూడా జాయిన్ అయ్యే అవకాశం ఉంది. ఇద్దరి కాంటినెంట్ లో భారీ మల్టీస్టారర్ కు చిరంజీవి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చేసిన సంగతి తెలిసిందే. పబ్లిక్ గానే బోయపాటిని ఇద్దరి ఇమేజ్ కి తగ్గ స్టోరీ సిద్ధం చేయమని చెప్పేసారు. ఇంత గొప్ప అవకాశం కేవలం బోయపాటి కి మాత్రమే చిరంజీవి అందించారు. ఎంతో మంది డైరెక్టర్లు ఉన్నా? వాళ్లందర్నీ పక్కనబెట్టి ఆ ఛాన్స్ నీదే అంటూ పబ్లిక్ గా చెప్పారు. మరి ఈ ఛాన్స్ బోయపాటి ఎందుకు వదులు కుంటాడు? బాలయ్యతో కొత్త ఇమేజ్ ని తీసుకొచ్చిన బోయపాటి ఆ ఇద్దర్నీ తెరపై చూపించడానికి ఇంకే స్థాయిలో కనరత్తులు చేస్తాడు? అన్నది చెప్పాల్సిన పనిలేదు. ఇద్దరి మాస్ ఇమేజ్ కి తగ్గ స్టోరీ సిద్ధం చేయడం అంత సులభం కాదు. దీనిపై బోయపాటి చాలా వర్క్ చేయాల్సి ఉంటుంది. అయితే 'అఖండ తాండవం' తర్వాత ఈ ప్రాజెక్ట్ పై బోయపాటి పని మొదలు పెడతారని ఆయన సన్నిహిత వర్గాల సమాచారం.

ప్రస్తుతం బాలయ్య హీరోగా 'అఖండ తాండవం' మొదలు పెట్టిన సంగతి తెలిసిందే. ఆ సినిమా సెట్స్ లో ఉంది. ఈ సినిమాతో పెద్ద హిట్ కొట్టాలన్నది బోయపాటి షాన్ . ఇంతవరకూ ఆ కాంటినెంట్ ఫెయిలైంది లేదు. సింహా, లెజెండ్, అఖండ మూడు చిత్రాలతో హ్యాట్రిక్ నమోదు చేశారు. 'అఖండ తాండవం'తో నాల్గవ హిట్ ఇచ్చి డబుల్ హ్యాట్రిక్ లైన్ వేయాలని చూస్తున్నారు. అఖండ తాండవం పూటింగ్ సహా అన్ని పనులు పూర్తి చేసి దసరాకి రిలీజ్ చేయాలనుకుంటున్నారు. అనంతరం బోయపాటి చిరు-బాలయ్య ప్రాజెక్ట్ పనులు మొదలు పెట్టే అవకాశం ఉంది. అటుపై చిత్రాన్ని 2026లో రిలీజ్ చేసే ఛాన్స్ ఉంది.

మాళవికా మోహనన్ లుక్స్ మెస్మరైజింగ్